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Mottók: 
„Legnagyobb cél pedig itt, e földi létben, 
Ember lenni mindég, minden körülményben.”                „Az igazat mondd, ne csak a valódit.”                                                                                                                          
/Arany János/                                                                                                       /József Attila/ 

* 
Jogi alaptételek: 

 
Az állami és önkormányzati szervek, intézmények, tisztségviselők, a hivatalos és közfeladatot 
ellátó személyek, valamint az állami vagy önkormányzati többségi tulajdonban lévő gazdasági 
társaságok vezetői – a szükséges felvilágosításoknak és adatoknak a médiatartalom-
szolgáltatók számára, megfelelő határidőben történő rendelkezésére bocsátásával – a 
közérdekű adatok nyilvánosságáról, illetve az információszabadságról szóló jogszabályok 
keretei között kötelesek elősegíteni a médiatartalom-szolgáltató tájékoztatási feladatának 
elvégzését. Mindenkinek joga van arra, hogy megfelelően tájékoztassák a helyi, az országos 
és az európai közélet ügyeiről, valamint Magyarország polgárai és a magyar nemzet tagjai 
számára jelentőséggel bíró eseményekről. A médiarendszer egészének feladata a hiteles, 
gyors, pontos tájékoztatás ezen ügyekről és eseményekről. /Idézet a sajtószabadságról és a 
médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvényből./ 
 
 
A demokratikus jogállam intézményeinek és a demokratikus közéletet hivatásszerűen alakító 
politikusoknak a szabad bírálata, működésük, tevékenységük ellenőrzése és kritikája – legyen 
az akár rendkívül éles hangú vagy támadó – a társadalom tagjainak, az állampolgároknak, 
illetve a sajtónak olyan alapvető joga, amely a demokrácia lényegi eleme… (Idézet a 
véleménynyilvánítást és a sajtószabadságot is taglaló 7/2017. /III. 7./ számú 
ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGI HATÁROZAT indoklásából.) 

 

MIFÉLE CSAPAT AZ ILYEN? 
 
Az immáron hosszú ideje nyugállományú háziasszony mostanság már csak a konyhában 
tüsténkedik, ahol ennivalókat készít a családja és maga számára. Még élénken emlékszik 
azonban az aktív munkában töltött - döntően a rendet és kiszámíthatóságot biztosító 
szocializmus - évtizedeire, amikor megyei kórházi diétetikusként alaposan megismerte a 
gyógyélelmezés minden csínját-bínját, s ezek sorában az ételkészítéshez használt technikai 
eszközöket, közöttük a húsdarálókat. Tapasztalata szerint ez utóbbiak mindig megfeleltek a 
rendeltetésüknek. 
 
Mivel a saját háztartásában is szüksége volt erre a praktikus eszközre, pontosabban egy áram 
nélkülire, tehát kézi kezelésűre, ezért utána nézett a világhálón a kínálatnak és a megvásárlás 
tudnivalóinak. Sikerült hamar kiválasztania a kapacitásában, megjelenésében, árazásában neki 
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tetsző terméket, amelyet 2026, június 18-án elektronikusan megrendelt a HOMEMODE nevű 
vállalkozástól. 
 
Az árú példás gyorsasággal megérkezett, s azt rögvest működtetni is kezdte. Először húst 
darált vele, később meggyet. Csakhamar kellemetlenségeket vett észre, ami nem csillapodó 
bosszúsággá fokozódott. Már készült az emiatti sérelme mondatokba foglalására, amikor e-
mailt kapott 2026. június 23. 8:24 keltezéssel az említett cég Csapatától, amely azt írta: 
Nagyon örülnénk, ha megosztanád a véleményed a nálunk vásárolt termékről. A 
visszajelzésed segít nekünk abban, hogy folyamatosa fejlődjünk…  
 
Panaszosunk nem késlekedett a reagálással, s azt pár nap múlva, 2026. június 29-ei dátummal, 
szintén e-mailen eljuttatta a céghez, pontosabban a megadott peter@homemode.hu 
elérhetőségre. Íme véleménynyilvánítás szövege: 
 
 

- A csomag hiányos tartalmú volt: kimaradt belőle a hajtókart rögzítő csavar, amely 
szinte azonnal lecsúszik a kést mozgató fémrúdról a daráló meghajtásakor. Erre 
ráadás, hogy az alkatrészek nem kellő egymáshoz szorulása miatt olyan nagy a rés, 
hogy azon át lecsorognak a feldolgozandó húsnak, gyümölcsnek a levei. 

 
      -    Rendellenesség, hogy szinte kínos az asztallapon szilárdan elhelyezni a  darálót, mert a      

     harapófogó szerűen működő, alul-felül műanyagelemekkel ellátott konstrukció hamar      
     meglazul, elmozdul. Az ott lévő szabályozó csavar pedig nagyon kisméretű, kézzel alig 
     megfogható. 
 
-    Az pedig teljességgel érthetetlen és felháborító, hogy tisztítás, mosogatás után,  tehát  
      száradáskor gyorsan rozsdásodik a kés és hozzá tartozó, lukakkal rendelkező  fémfelü- 

            let. 
 
Nos, a háziasszony azóta sem kapott választ az őszinte visszajelzésére. Pedig a Csapatnak 
lenne itt dolga, például utána nézi annak, miért történhetett meg, s kinek a hibája, hogy 
minden szükséges alkatrész nem volt megtalálható a csomagban. Persze, ez a kollektíva 
utólag is eljuttathatta volna már azt a bizonyos hajtókart rögzítő csavart a vásárlóhoz. E 
cselekedet azonban nem megy akkor, ha az érintett gazdasági csoport kevésbé, vagy 
egyáltalán nem fogyasztóbarát, csak a forgalmazás utáni bevételre fókuszál, mit sem törődve 
azzal, hogyan kínlódik a húsdaráló vásárlója. 
 
De vannak itt más problémák is, mégpedig a gyártásra vonatkozóan. És jönnek a kérdések 
kérdések után: 
 
1./ Miért nem rozsdamentes anyagból készül valamennyi alkatrész? 
2./Az alkatrészek miért nem szoríthatók egymáshoz úgy, hogy a feldolgozandó hús, 
gyümölcs, vagy zöldség leve ne csöpögjön le a hajtókarnál? 
3./ A termék asztallaphoz rögzítése miért nem egyszerű, miért a könnyen csúszó műanyagot 
alkalmazzák és miért annyira kis méretű a szorító kar, hogy a kézzel is alig lehet megfogni? 
 
Úgy tudjuk, a rendszerváltozás előtt nagy hangsúly esett szakmai képzéskor az ipari 
formatervezésre. A mai piacgazdaság talán fölöslegesnek tartja az ebbéli követelményeket? 
 
E kínai gyártmány hivatalos azonosítójának neve: MEAT MINCER JHP-10 
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Befejező kérdés: vajon eme lakossági-fogyasztói negatív, de lényegében konstruktív szándékú 
vélemény eljut-e eme fontos konyhai eszköz külföldi előállítóihoz, s a globális 
kereskedőkhöz? 
 
 
2026. július 7. 

 
                                                                  VELKEI ÁRPÁD 

                                                                 főszerkesztő 

 
 

INFORMÁLJA, KÉRDEZZE, OLVASSA 

a rendszerváltozás veszteseinek készülő 

VILÁGHÁLÓS NÉPÚJSÁGOT, 
 a 

FÜGGETLEN MAGYARORSZÁGOT! 
Internetes cím: www.fuggetlenmagyarorszag.hu 

 E-mail cím: fuggetlenmagyarorszag@fuggetlenmagyarorszag.hu 

Levélcím: 3247 Mátraballa, Fő út 113. 

Vezetékes telefon: 06-36/563-169 

Mobiltelefon:  06-30/415-638 


